
NOTULEN VAN HET

VAST BUREAU

ZITTING VAN 16 mei 2022

Aanwezig : Piet Buyse, voorzitter vast bureau;
Leen Dierick, Marius Meremans, Martine Van Hauwermeiren, 
Els Verwaeren, leden vast bureau;
Wouter Van der Vurst, algemeen directeur

Verontschuldigd : Dirk Abbeloos, Lien Verwaeren, Tomas Roggeman, leden vast 
bureau

--------------

De voorzitter verklaart de zitting voor geopend te 17:00 uur.

--------------

GOEDKEURING NOTULEN
1. Goedkeuring notulen vast bureau d.d. 9 mei 2022
Het vast bureau keurt de notulen d.d. 9 mei 2022maandag 09 mei 2022 goed.

KENNISGEVINGEN
8. Kennisgevingen - Kennisname
Het vast bureau,

Gelet op de organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;

Gelet op campagne Dag van de Buren; 

Plannen we vanuit het sociaal huis – diensten buurtopbouwwerk en buurtzorg – een kleine campagne en 
enkele acties omtrent ‘Dag van de Buren’. Dit in samenwerking met de lokale dienstencentra, het huis 
van het kind, publiekswerking musea, de sportdienst, dienst diversiteit en externe partners zoals Groep 
Intro.

Dag van de Buren is oorspronkelijk een Europees concept. In heel wat steden en gemeenten is het 
ondertussen uitgegroeid tot een jaarlijkse traditie. De Dag van de Buren vindt plaats op de laatste vrijdag 
van mei (in 2022 is dit op vrijdag 27 mei). Buren worden gedurende heel de maand mei aangemoedigd 
om met elkaar in contact te komen, gezellig samen te komen en elkaar beter te leren kennen. Tijdens 



deze periode roept ook het lokaal bestuur inwoners op om samen te komen in hun buurt.  Dit ter 
versterking van het sociaal weefsel en de onderlinge solidariteit in de Dendermondse buurten.
We nemen een tweeledige rol op:

1) Enerzijds het faciliteren/ondersteunen/stimuleren van ontmoeting tussen inwoners
2) Anderzijds het faciliteren/stimuleren van het bedanken van inwoners die zich inzetten 

voor hun buurt

Concreet zetten we in op volgende acties:
1. Buur in de Bloemetjes: 

In het licht van Dag van de Buren bieden we inwoners van Dendermonde de kans om hun buren 
te bedanken. Er wordt een oproep gelanceerd om je buren in de bloemetjes te zetten. Want een 
goede buur is goud waard. Men kan zijn buren inschrijven via mail. Er worden enkele zorgzame 
buren genomineerd. Op dinsdag 24 mei worden deze mensen aan huis verrast met een 
bloemetje. Gezien de rondgang van het Ros Beiaard plannen we deze actie iets vroeger en niet 
op de Dag van de Buren zelf, nl. vrijdag 27 mei.

Niet iedereen vindt de weg via onze digitale platformen of is in staat om in te schrijven per mail of 
telefoon. Het is belangrijk om ook de meest kwetsbare doelgroepen te bereiken. De 
buurtopbouwwerkers van Groep Intro gaan daarom op vrijdag 20 mei rond met rozen in hun 
buurten. Buurtbewoners kunnen deze dan krijgen en gebruiken om hun buur te bedanken.

2. De KLAPSTOEL-KLAP en de KLAPZAK:
De actie tracht – in het kader van Dag van de Buren - buren te inspireren en te stimuleren om 
eens samen te komen met elkaar.
Dit op een eenvoudige manier door bijvoorbeeld de stoelen op de stoep te zetten voor een 
babbel met elkaar. Inwoners die met minimum 4 buren samenkomen, kunnen een gratis klapzak 
voor hun buurt afhalen. De klapzak is een goodiebag gevuld met hebbedingetjes (o.a. stoepkrijt, 
een boek kaarten, een babbelpot met gespreksstarters, een vlaggenlijn en ballonnen om de 
straat te versieren, etc.) om momenten onder buren nog gezelliger te maken.

3. Win een ijskar voor de buurt om het ijs te breken:
Inwoners die meedoen met de klapzak-actie kunnen een ijskar voor hun straat winnen. Ze 
dienen hiervoor een leuke foto van hun klapstoel-klap of burenmomentje te bezorgen voor 31 juli. 
De origineelste foto en activiteit wint een ijskar voor de buurt.

4. Frituur Gebuur:
Op dinsdag 17 mei staat er op binnenplein van LDC De Zonnebloem Frituur Gebuur. Voor een 
democratische prijs kunnen buurtbewoners genieten van een pakje friet. Het ideale moment om 
de buren beter te leren kennen.

5. Promo Dag van de Buren 
In hoofdzaak zal de communicatie voor deze acties gevoerd worden via de website en sociale 
media van de stad en met affiches.

BESLUIT:
«Artikel 1:»
Het vast bureau neemt kennis van de campagne en acties met betrekking tot Dag van de Buren.



------
De voorzitter sluit de vergadering om 17:15 uur.

------

De algemeen directeur, De voorzitter vast bureau,

Wouter Van der Vurst Piet Buyse




